



不忘初心 牢记使命

市委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记上海考察重要讲话精神和十九届四中全会《决定》

研究我市贯彻落实意见

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕)11月11日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习近期习近平总书记在上海考察时的重要讲话精神和《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,研究我市贯彻落实意见。省委常委、市委书记徐立毅主持会议并讲话。

王新伟、焦豫汝、胡荃、马健、王鹏、于东辉、牛卫国、黄卿、王跃华等出席或列席会议。

会议指出,习近平总书记在上海考察时的重要讲话,对加强城市公共空间规划建设、社区治理和服务等作出重要指示,为我们深刻把握党的十九届四中

全会精神,推进特大城市治理体系和治理能力现代化提供了重要遵循。要把学习贯彻总书记上海考察重要讲话精神与学习贯彻十九届四中全会精神结合起来,与学习贯彻总书记视察河南、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神结合起来,与做好当前各项工作、谋划明年工作结合起来,不断推进基层社会治理现代化,努力把郑州各项工作做得更好、办得更实,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

会议指出,党的十九届四中全会通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,着眼于将中国特色社会主义制度

坚持好、完善好、发展好这一根本性、全局性、长期性问题,立足当前、着眼长远,作出了系列性部署,为新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化指明了前进方向、提供了基本遵循,是推动各方面制度更加成熟、更加定型的时间表、路线图。全市上下要认真学习《决定》精神,持续在学深悟透、融会贯通上下功夫,增强贯彻落实的自觉性、坚定性。要精心组织好宣讲,把全会精神、《决定》要求讲深讲透,以之凝聚人心、增进共识,确保中央大政方针和决策部署在郑州落地生根、开花结果。

会议原则通过了郑州市《深化党建引领推进城乡社会发展治理的实施意

见》。会议指出,要坚持以人民为中心的发展思想,坚持党的领导,充分调动各方积极性,实现共建共治共享;要分类指导、精准施策,实现自治、法治、德治“三治融合”,构建现代社区治理体系;要勇于创新,坚持问题导向、需求导向,压实责任、增强合力,破解好城乡社会发展治理的难题。

会议原则通过了《郑州市改进城市管理与改善人居环境总体方案》,并研究了其他事项。



扫码看郑州新闻联播

为民解忧在基层

市总工会举办单身职工相亲交友联谊 爱满绿城, 单单遇见你



本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 尧立 文/图)记者从市总工会获悉,“爱满绿城——湖光山色 单单遇见你”单身职工相亲交友联谊会近日在黄河岸边举办,80多名单身青年通过破冰行动、互动游戏、3分钟约会等环节,勇敢吐露心声,表达真爱。

此次活动是根据市总工会“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,由市总工会女职工部组织的“爱满绿城”郑州市第五届单身职工相亲交友联谊系列活动之一。该系列活动旨在深化实施职工关爱行动,拓宽单身职工交友渠道,邂逅浪漫,相约真爱。为了更好地根据不同群体单身职工的需求提供服务,2019年市总工会“爱满绿城”单身

职工相亲交友联谊活动共举办了7场现场联谊会,一千余名单身职工参加了现场活动。每场活动主题不同,环节设置与参与对象也有所不同,贴心的服务得到单身职工的认可,让他们尽情地展示靓丽风采,真诚地表达真心真爱,勇敢地迈出了相识、相知、相爱的第一步。

市总工会相关负责人表示,搭建青年交友平台、培育婚恋文明新风是工会组织关爱服务职工的具体举措,希望青年朋友通过系列活动增进友谊、收获爱情,进而培养树立正确的爱情观、婚恋观、家庭观、人生观,为国家中心城市建设、为美丽郑州和谐社会构建贡献青春和力量。

“诊间支付”“床旁结算”一步到位 看病就医交费不排队

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 邢进 通讯员 周二彬)看病排队、缴费扎堆、流程繁琐是患者在看病就医的过程中经常遇到的难题,近日郑州市卫健委借助“诊间支付”和“床旁结算”的方式,让看病就医一步到位,实现看病不排队,切实提升了患者的就医体验。

微信步数从一天几百步到两万步

“您好,您的押金是5000元,现在还剩3998元,余额已经转到您的账户了。”

在郑州儿童医院一病房内,住院处收费员李兴源站在“床旁结算”一体机前正在为要出院的刘女士办理手续。

“爱人去上班了,孩子的爷爷奶奶还没到,现在就我一个人带孩子。”刘女士说道,“孩子现在太小了,根本走不开,以前去结算窗口排队的时候她也总是哭闹,现在在病床前就可以办理出院手续了,真是太方便了!”

“它实际就是一个移动的窗口,结算系统都是一致的,不同的是以前是患者来回跑,现在是收费员直接到病床前。”李兴源告诉记者,“我的微信步数之前是一天几百步,现在近两万步了,而且通过到病房里与患者近距离接触,与患者增加了沟通,也更

能相互理解了。”

等候支付时长从3分钟到0秒钟

跑腿次数多、等候时间长是患者就诊时的一大痛点,“诊间支付”一招破题,有效提升了患者的就医效率,减少了患者在就医过程中的无效流动。

在市中心医院内,患者通过关注医院公众号,将就诊卡、医保卡等进行绑定,即可通过手机或院内一站式自主系统进行预约挂号,并根据院内导航到相应的科室。就诊时,患者即可利用手机完成检查、用药等支付。

“实施‘诊间支付’前,患者在收费窗口平均排队时间约3分钟,现在患者等候支付的时间几乎为零,既减轻了收费人员的工作量,还降低了收费的出错率。”郑州市中心医院门诊办公室主任李欣说道。

据悉,自10月底推行以来,截至11月7日,我市市属医院实现“诊间支付”及“床旁结算”的医院已有4家,分别是市中心医院、人民医院、儿童医院和市七院。下一步市卫健委将在深入推行医院“诊间支付”的基础上,结合全市的信用体系建设工作,积极探索“先诊疗后付费”模式,争取让居民就医更方便、更舒适。